

隆冬了,她还穿着薄外套,冻得发抖

贫困女孩王彦慧有个心愿 过年的时候有一身新衣服

14岁的王彦慧,母亲7年前去世,从此与父亲相依为命



1月8日,新密市尖山初中8年级的王彦慧同学已请假3天了,在张书清老师眼里,这个成绩优异的女孩是不会“旷课”这么久的,除非发生了什么意外。趁着午休,挂念王彦慧的张老师走进了她家。看着脸上贴着纱布的学生和残破凌乱的家具,张老师的心不禁被揪疼……新密播报 王颖 文/图

人还穿着薄外套,脚上也始终就是那一双球鞋。“其他老师看到后也纷纷向我追问王彦慧的情况。”

王彦慧的语文老师给她找了件羽绒服及棉裤。“我让她在我屋里试棉裤,她脱鞋时,我发现她只穿了一双薄袜子,我当时差点哭了,没想到这孩子这么可怜,她从来都没说过自己家的情况。”

在这之前,王彦慧没穿过羽绒服,她告诉记者,以前都是套两件秋衣,三四件薄毛衣,再穿个外套,有时套衣服多了写字什么的不方便,只能挨冻少穿一两件。

见到王松林时,他穿着明显不合身的皮大衣,说是皮大衣,上面却都是裂纹,光脚穿着一双破旧的棉鞋。王松林告诉记者,女儿的衣服都是亲戚邻居送的,自己从没给女儿买过一件衣服,想想对不起女儿的。

想快点儿长大,不让父亲再受苦

1月12日,记者来到王彦慧家里。与周边充满阳光的房子不同,王彦慧的家是在背阴处,3间屋子有1间是供王彦慧与父亲居住的,其余两间是大伯与四叔的。一进屋,一股阴冷湿气扑面而来。20平米的屋子,最里面摆着两张简易板床,外面放着厨具柜子和一些杂物。家里的电灯几乎不开,唯一的电视是王松林结婚时添置的大件,平时也只有女儿在家时打开。

王彦慧喜欢写作。她想去看看故宫,想看看皇帝住的房子是什么样。

快过年了,王彦慧希望和父亲过一个温暖的春节,她想穿新衣服,身体也能好起来,不要再让父亲操心。“他年纪大了,一个人忙里忙外的。我有很多话想告诉他,但是不知道怎么说。我想赶紧考上大学,赶紧长大,赶紧工作,让他不再这么辛苦。”

节省路费遇车祸

1月5日下午,王彦慧的父亲王松林骑着三轮车送女儿上学,山路窄而崎岖,至一拐弯处,王松林为了躲避下山的汽车猛然转向,将坐在车后的王彦慧甩到了路边。

“从家里坐车到学校,要2块钱,这2块钱够她在学校吃两顿饭了,所以都是我接送她。之前都没事,哪儿想到这次会这样。”王彦慧右眼角缝了4针,嘴上缝了2针,膝盖上也缝了几针,但坚强的彦慧始终不喊疼。

张老师到王彦慧家时,已是下午1点左右。“当时家里没人,她穿得严严实实的躺在床上,虽然盖着两床破被,还是冷得发抖。”

王彦慧的母亲7年前因病去世,从那时起,彦慧与父亲相依为命。60岁的王松林靠打散工挣钱养家,只要有人找他干活,他就会出门,王彦慧已习惯了一个人在家的生活。

穿新衣对父女是个奢望

其实,刚入冬,张老师就发现了王彦慧的不同。天冷了,大家都换上了棉袄,只有她一

装有“电子狗”的李某驾车违规需缴罚金6450元,扣152分 相信“电子狗”不如遵纪守法

昨天上午,新密市驾驶员李某在该市交警大队违法处理室缴纳交通违法金,看着自己爱车半年内要缴纳6000多元交通违章罚款和152分的交通违法记分时傻眼了:“都是‘电子狗’惹的祸,真不该相信那破玩意儿!以后驾车还是要老老实

实遵守交通法才行。”据李某自述,由于生意需要,他经常要驾车到全国各地跑业务,以前也因为超速被电子警察抓拍而罚过款,但次数不多,罚款金额也不大。去年5月份,他买车时听别人说安装个“电子狗”可以有效感应雷达

信号,遇到测速点能提前给予提示,避免罚款。李某一听心想,安装一个“电子狗”能避免罚款还怕扣分,便花钱购买了一部“电子狗”。自从安装“电子狗”后,李某自以为万无一失了,开车无所顾忌,最终不得不为自己的交通违法行为

“埋单”,付出巨额罚款的代价。据交通违法电子监控记录显示,去年6月7日至今年1月8日,李某驾驶私家车在全国各地共有52次违法行为,需缴纳的罚款金额高达6450元,还要扣152分。通讯员 申建中 靳朝龙

■时令美景

新密伏羲飞龙峡冰挂值得一看



寒冬腊月,到处一片枯萎,唯有那一条条垂直于悬崖之上的冰挂,让人流连忘返。这是位于新密市伏羲山飞龙峡景区内的冰挂景色。近日,不少市民及摄影爱好者纷纷前往一睹为快。

伏羲山位于新密市西北10公里左右,是嵩山东北向的余脉,东西绵延50多公里,横跨新密、登封、巩义、荥阳。伏羲山飞龙峡景区总规划面积5.3平方公里,融山水与人文于一体,整条路线以“龙”为主线,以伏羲文化和峡谷体验为特色,景色秀美,文化深厚。

伏羲山内的飞龙峡大峡谷,蜿蜒曲折,怪石嶙峋,全长5公里,谷深200-300米,终年流水不断,飞瀑、跌水、深潭、溪流,姿态万千,声如弦乐;峡谷两岸,岩

石兀立,挺拔陡峭,天然石梯镶嵌其中。一到冬季,气温下降,飞瀑摇身变为冰挂,成为这里的一道奇观。

据了解,峡谷之上,还有以伏羲文化为主题的“文化走廊”,全面展示了8000年前,原始社会人类的生产、生活场景,讲述了“人文始祖”伏羲氏开启人类文明曙光的智慧;有“活植物化石”之称的“万年栗”,历经沧桑,仍枝繁叶茂,郁郁葱葱,独木成林,堪称“一绝”。

除此之外,其他景点:卧龙台、望乡台、卦台、女娲补天处、钓鱼岛、神龟探海、五彩石、蛟龙潭、清心岛、乌龟拜寿、众仙驾云、回心石、龙凤岛、马蹄沟、沐云梯等也各有千秋。新密播报 刘客白

■日常提醒

人行道上多“陷阱” 市民出行隐患多



近日,市民付先生拨打热线电话反映,新密市嵩山大道与南文峰路交叉口的人行道上布满“陷阱”,一不留神就会滑进去。

记者来到付先生所说的地点。付先生所说的“陷阱”,其实是人行道边铺盖下水道的石板缝隙。石板间的缝隙宽窄不一,最宽处将近15厘米,最窄处也有6厘米。

该段下水道旁正位于公交站牌处,人来人往。记者采访时,旁边一名30岁左右的男子抱着孩子准备上车,没想到脚下一滑,右脚直接踩进下水道,猛然的颠簸也吓哭了怀中的小孩。“我都没留意到,以为只是个小缝隙,没想到一下就滑进去了,还好冬天穿得厚,没被蹭伤。”

周围群众告诉记者,这段路一直都是这样,没有人修过,下水道里没有水,应该是供路面排水用的。路旁的商户王先生说:“已经不止一个人滑进去了,平时这儿都是着急赶车的人,没人会留意脚下。太不安全了。”

随后记者致电负责市政设施维修的新密市城建所,一名闫姓工作人员告诉记者,如果要施工维修的话需要报上级批准,由政府审批拨款后才能动工,历时较长,对于记者提到的问题,已做记录,随后会派工作人员前去查看。

新密播报 王颖 文/图

出门在外,提防小偷

临近过年,是扒手最忙的时候。1月12日中午,新密市屏峰商场附近,家住新密市荣盛花园小区的李女士正在逛街,一男子顺手牵羊,从包里偷走了她的钱包和手机,她毫无知觉。而这一幕被正在此地巡逻的便衣民警看到,身手利索的陈警官上前将扒手死死按在了地上。

李女士说,市民都在围观民警抓住了一个小偷时,她才发现自己的钱包、手机丢了,“我也太大意了,光顾着看衣服,连自己的包都忘了”。

记者提醒,临近过年,出门在外,注意安全,提防小偷。新密播报 刘客白

遗失声明

●新密市糖之果餐饮娱乐会所文化经营许可证副本丢失,许可证号:豫A文娱-011,特此声明。

●新密市超化镇崔庄村后庄刘石军残疾证丢失,残疾证号:41012619640614141344,特此声明。